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A Hit Éve programja

Székesfehérvár
2012. október 10. - 2013. november 24.

A II. Vatikáni Zsinat megnyitásának ötvenedik, a Katolikus Egyház Katekizmusa
kiadásának huszadik évfordulóján a Szentatya meghirdette a Hit Évét!

Sokat beszélünk az újevangelizáció szükségességéről, egyházmegyénkben meg is
hirdettük ennek lelkipásztori programját.

De látjuk, hogy világunkban a hit milyen kihívásokkal kell, hogy szembe nézzen,
mennyire hiányos az emberek tudása a hitről, hogy sokszor mennyire félünk bátran tanúságot
tenni, hitünket megvallani.

Gyakran össze is kuszálja a hitről szerzett tudásunkat a világ hangosan és hatékonyan
harsogó véleménye, a mai modernnek gondolt sokféle vélemény és babona, melynek alapja a
tudásban való gyengeség, bizonytalanság.

Mindezért örömmel vettük XVI. Benedek pápa rendelkezését a Hit évének
meghirdetéséről. Alkalom ez számunkra a hit szépségének és erejének megtapasztalására, a
szerzett tapasztalatról való tanúságtételre, a világ jobbítására és gazdagítására. Alkalom arra,
hogy megmutassuk a Krisztussal való találkozás örömét és megújító életerejét!

A hit Isten ajándéka! Ezt az ajándékot nem erőlteti azonban ránk az Isten, hanem
felkínálja. Nekünk kell elfogadni, befogadni, életünket hozzá igazítani. Ha ezt megtesszük,
képesek leszünk a hit örömével élni, és a hit örömét tovább sugározni!

A hit megélése legszemélyesebb döntésünk és lehetőségünk, de nem magán ügy,
hanem közösségi aktus is. Hitünket az egyházban, az egyház közösségében tudjuk megélni, az
egyház szentségei és tanításai segítenek ebben. Fontos a hit közösségeinek erősítése és ezek
keresése, az egyház életébe való bekapcsolódásunk.

Szeretettel hívom egyházmegyénk papjait, szerzetes közösségeit és híveit,
családjainkat, minden intézményünket és közösségünket, hogy vegyenek részt azon a
szentmisén, melyen meghirdetjük a hit évét: október 10-én, du. 5-kor a székesfehérvári Jó
Pásztor (Prohászka) templomban.  Prohászka püspök, mint a hit embere álljon előttünk. Erről
a szentmiséről vigyük magunkkal a hit fényét, hogy az emlékeztessen mindnyájunkat arra a
kötelességünkre, hogy ezt a lángot őriznünk és tovább adnunk kell.

Szép lenne, ha a Hit Évében a templomainkban és intézményeinkben ünnepélyesen
kihelyeznénk a Szentírást, mint Isten Szavát, kinyilatkoztatásának könyvét, és mellé a hit
gyertyáját. Ez a jel emlékeztessen minden templomba belépőt ennek az évnek kegyelmi
programjára.

A családokat is kérem, hogy otthonaikban legyen ”hit gyertyája”, és közös imáik
alkalmával azt gyújtsák meg, körülötte imádkozzanak, adjanak hálát a hit ajándékáért.
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Egyházmegyénk papjait kérem, hogy újuljanak meg az első szeretet szellemében és
lelkületében, szeressék tudatosan az egyházat és az egyházmegyét, legyenek egymásnak
szerető testvérei, és segítsék egymást őszinte, jóakaró figyelemmel.

Kérem a lelkipásztorkodó papságot, hogy ebben az évben különösen is törekedjenek
arra, hogy a hit ismereteit minél jobban elmélyítsék híveikben. Alkalmasnak látszik erre
prédikációs sorozatok tartása, katekézisek meghirdetése a különböző korosztályoknak,
missziók tartása. Alkalmas eszköz lehet filmek vetítése, zarándokutak szervezése is. Alkalmas
és előkészített, egyházias tanúságtételek is erősíthetik a hit élményét és erejét.

Legyen programunk, hogy az év folyamán egyházmegyénk valamelyik
zarándokhelyét felkeressük! Imádkozzunk Szent István hitével Bodajkon, imádkozzunk
családjainkért és gyermekáldásért Vértessomlón, fohászkodjunk megtérésért és
bűnbocsánatért a fatimai szűzhöz Alsószentivánon, vagy imádkozzunk bármelyik búcsújáró
helyünkön, Mária oltalmát kérve nemzetünknek, családunknak, imádkozzunk Prohászka
püspök, Kaszap István vagy Bogner Mária Margit sírjánál.

Az egyházmegye közös zarándokutat is hirdet a Szentföldre, legyen ez az út is alkalom
a hitben való megerősödésre.

Figyelmes szeretettel forduljunk plébániai közösségünk tagjai felé, érezzék, hogy
megbecsüljük és számítunk rájuk! A közösségi imák alkalmait keressük, és azokon vegyünk
részt akár áldozatok árán is! Tudatosan keressük erre a lehetőséget, és vegyünk részt az első
csütörtöki közös imákban.

Így, ebben a lelkületben éljük meg az egyházmegyei közös találkozókat, a balinkai
egyházmegyei napot, a bodajki papi találkozót, a látónapot, a székesegyház felszentelésének
napját és a többi nagy ünnepünket.

Iskoláinkban külön fordítsunk figyelmet a hit ajándékának tudatosítására! Segítsük
fiataljainkat, hogy megtalálják a hit örömét, bátran, örömmel járják a hit útját.  A
lehetőségekkel élve keressük a szülőkkel, az egész családdal való kapcsolatot, és törekedjünk
a családok hitét is mélyíteni.

A hit megvallását és elmélyítését szolgálhatja, ha kérjük, készítsenek fogalmazást,
vagy bármilyen alkotást, melyet a hit élménye inspirál.

Bátran és tudatosan szólítsuk meg a fiatalokat, hívjuk meg őket a hit örömének
megélésére, bátorítsuk őket a keresztény erkölcs és élet vállalására, és annak radikális
bátorsággal való megélésre! Segítsük őket megértő szeretettel, hogy rátaláljanak a hit útjára!

A hitben való élet erősödését szolgálja az önként vállalt böjt, a Szentírás olvasása, a
különböző felajánlások, jócselekedetek és önmegtagadások, a szeretet gyakorlása is.

Tudatosítsuk a karitász csoportok tagjaiban, a Prohászka Imaszövetséghez
tartozókban, más közösségekben, hogy az egyház számít imáikra, tanúságtételükre.
Imádkozzunk új papi és szerzetesi hivatásokért, ne csak a mi egyházmegyénknek, hanem az
egész magyarországi egyház számára!
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Legyünk jelen a társadalmi eseményeken, lakóközösségeink világi ünnepein, hitvalló
módon, egyházunkat is képviselve.

Külön szeretetettel vegyük körül beteg és szenvedő testvéreinket, akiknek imáik és
keresztként elfogadott szenvedéseik az egyház kincseinek számítanak. Ezzel a gondolattal
szervezzük meg számukra idén is a betegek kenetének közös kiszolgáltatását!

Forduljunk azok felé is, akik még nem tudják a hit örömét megélni, akik még keresik
a hit útját. Forduljunk nyitott szeretettel mindenki felé! Hirdessük meg a katekumenátus
útját a számukra, legalább lelkipásztori körzetenként.

Örömünket szolgálná, ha minden közösség elkészítené a maga tervét, hogyan akarja
megünnepelni, megélni a Hit Évét? Szép lehetőség, hogy az eseményeket dokumentáljuk, és
a bezárásakor egy kiállítással emlékezünk meg az év eseményeiről, azokat újra átélve ismét
örülhetünk, és még jobban megerősödhetünk a kapott ajándékok által.

Hallgassunk a lelkünk mélyén hozzánk szóló Szentlélekre és szívünkre, ragadjunk
meg minden alkalmat, hogy Isten kegyelme bennünk ne legyen hiábavaló, és a hit örömét
minél hatékonyabban tudjuk tovább sugározni, képviselni a világba.

Székesfehérvár, 2012. október 10, Prohászka püspök születésének évfordulóján, a Hit
Évének megnyitása alkalmával
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